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CumertpiliHa peaykKilis i JesiKi TOUHI PO3B’'A3KU
piBHssHHA MoHxka—Amnepa

B.I. ®YII[HY, B.M. ®EJJOPYYK, O.C. JIEHEOB

For the Monge-Amperé equation the ansatzes which reduce this equation to differential
equation with a less number of the independent variables have been constructed. Some
exact solutions of the equation under investigation have been found.

Y poGorax [l, 2] BuBueHa cuMeTpisi i HA OCHOBI CreliaJbHUX aH3awiB M0OyIOBaHI
KJIaCH TOYHHX PO3B’si3KiB GaraToBUMipHOro piBHsiHHs Momxa—Awmnepa.
Jlana po6oTta npucBsueHa BUBYEHHIO PiBHSIHHS BUIVISLY

det(up,) =0, (1)

pe u = u(z), v = (zo, 21,72, 23) € Ry, upyy = Mai—gmu, w,v = 0,1,2,3. PesynbraTu
po6it [1, 2] maioTh 3Mory, 30Kpema, 3pOOMTH BHCHOBOK ITIpO Te, IO I'pyna iHBapiaH-
tHocti piBHsHHsA (1) MicTuTb sk migrpymy ysaranbHeny rpyny [lyankape P(1,4) —
rpyIy MOBOPOTIB Ta 3CYBiB M’ ATHBUMipHOTO npocTtopy MinkoBchKoro. [lasi mocaimxken-
Hst piBHsiHHs (1) BUKOpHcTaHO miarpynosy cTpykTypy [3-7] rpymu P(1,4). Ha ocHosi
HecnpsikeHUX niarpyn rpymu P(1,4) noGynoBaHi aH3au, siki peayKywoTtb piBHsHHs (1)
na augepeHiaNbHUX PIBHAHD i3 MEHILIOI KiJbKiCTIO He3aseXXHHUX 3MiHHHX, MPOBeaeHa
BinnoBigHa cumetpiiina penykuisi. Ha ocHoBi po3B’si3kiB penykoBaHUX piBHSIHb MOGY-
NoBaHi Aesiki KJach TOYHHUX PO3B’sI3KiB piBHsHHS MoHka—Ammnepa.

Hurkye BunmucaHi aH3auu, siki penykytoTh piBHsHHS (1) mo 3BHuaiiHuxX nudepeHLi-
anbHUX piBHsAHB (3/1P), onepxani 3/IP Ta po3s’s3ku piBHsAHHA MoHxa—-AmMnepa

1.1, w?=¢*(w)—23—23—23, w=umz ¢ =0,
u? = (c1wo + ¢2)? - — x5 — 3.

12w = ) +ad, w= (b ad a0,
u? = g — (c1(2f + a3 +23)% + ).

13, @ =)+ of—al—ah w—zs =0,
u? = 23 — 2} — 23 + (c1ws + ¢2)?

L4, v =) +af—af, w=(f+23)"% " =0,
u? =22 — 23 + (e (22 + 23)V2 + )%

15 W =g(), w= (- ¢ =0,
u? = er(of + 2f + 28 — 2§) % + ca.
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c
1.6. u? = p*(w) + 2t — a7 — a3, u):axg—i—ln(avg—i—u)7

¢ = "o — ¢ =0, u=kiexp (2333 + kz) +
. 9 1/2

+ [(kl exp (—xg + kg) + xo) — x% — x%} ,  ki,ka,c,a = const,
@

c,a > 0.

1.7 u?=—*(w)+ a3 — 22 — 23, w=ax3+aln(rg+u), a>0,
1

~¢" =P =0, u=kiexp (% th)

s 5 1/2
+ [(kl exp (E + kz) — a:o) — zf — z%} ,  ki,ko = const.

Anzauu (1.1)-(1.7) mMoxxHa 3amucaTd y TakOMy BHIJISA:

h(u) = f(z)p(w) + g(z), @)

ne h(u), f(z), g(x) — 3anani ¢yskuii; p(w) — HeBimoma ¢GyHKUiS; w = w(z,u) —
onHOBUMIpHI iHBapianTH miarpyn rpynu P(1,4).

1
21 2zow=—pW)+ri+a3—13, w=zo+tu, -w —wp +¢=0,

2
w=—ao (141 £ 2 [(220+ 1) + des(a? + a2 + 22)] /2 = L
- ¢ 2e 0 s 2¢2)
oz} 2_ 2 2
2.2 %—wao—w(w)—xl—@—mgﬁ-al‘o, w=zo+u, a>0,
(2w + a)2 " — 42w+ )’ — 8p =0,
2(I0+U)+Oé x?&
e ZTo+u (x0+u)xo—7 B
( +5) (er + ealwo + u).
23 0;—+2wxo——<ﬂ( W+t +ab+ai+ar, w=gtu a>0,
(2w — @)?¢" — 4(2w — @)y’ +8p =0,
2(xo+u) — « x3
2 2 4XoT U — _ 23 =
i+ x5 pa—— {($0+U)IO 5

= (9:0 +u— %) (c1 + ca(mo + u)).

24 2(w? —w)(w—1z0) +w(@? + 2% +22%) =20(w) + 22 + 23, w=uz0+u,
w?(w —1)2¢" — 2w(2w? — 3w + 1)@’ +2(3w? — 3w + 1) = 0,
(w0 + u)}

2

= (xg+u)(xo+u—1)(c1(zo + u) + c2).

2.5 2(w? 4+ w)(w—z0) +w(] + 235 +23) =20(w) — (23 +23), w==20+u,
w(w + 1)2¢" — 2w(2w* 4+ 3w + 1)¢’ + 2(3w® + 3w + 1) = 0,

— (1= (w0 +u)) {u(l’OJf“H%%JF%%] -
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v 23]
—(zo+u+1) u(wo—&—u)—i—?—i—? =

(w0 + u)a3
2
= (zo + u)(xo +u+ 1)(c1(xzo + u) + c2).

Anzanu (2.1)-(2.5) sanuiiemMo TakKMM YHHOM:

hw, z) = f(z)e(w) +g(2), 3)

e h(w,z), f(z), g(x) — 3anani ¢pyHKUil, p(w) — HeBizoMa (YHKLUIA;, w = w(x,u)
— oxHoBuMipHi iHBapiantTu miarpyn rpymu P(1,4). Auszauu (2.1)-(2.5) pemykyioTb
piBHsIHHS MoHxXa-Awmnepa no ainifinux 3P.

Bunuuemo aHsauu, siki peayKywoTb piBHsiHHS (1) 10 IBOBUMipHUX oM (epeHLianb-
HUX PiBHAHb 3 YACTUHHUMH MOXIIHUMH, i BiANOBiAHI IM peayKOBaHi pPiBHSAHHS.

3.1

3.2

3.3

2_ .2 2 2 _ _ _
u® = @*(w1,we) + a5 — 3, w1 =21, ws=1x, dete=0,

2
_ P11 P12 _ 0% .
= o e |0 PV Ow;Ow;’ b=

u? = Q*(wy,w2) — 23, W =x0, wa= (234232,
0

padetp =0, ¢; = 8@’ 1=1,2.
Wi

u? = 7902((“)1’("}2) + z%v w1 = (I% + I§)1/2,

wy = 3 + arcsin TN 0, @(wip;dety — @apas) = 0.

b
a N

Anzauu (3.1)—(3.3) moxkHa 3anucatd y Burasai (2), ge w = w(z) = (w1 (z),wa(z)) —
IBOBUMIpHi iHBapiantu minrpyn rpymu P(1,4).

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

2row; = —p(wi,ws) + 2% + 22, w =20 +u, wy=ums,

wi det @ + 2w1pap12 + 2(p — w11 P22 — 3 = 0.

2row; = —p(w,wp) + 23, w1 =xo+u, wy= (23 +x3)"?
palwi det o + 2w1p2012 + 2(p — wW1p1)paz — 3] = 0.

2 arch2® — arcsin 2L = o(wy, ws) — E, w = (22 4 22)1/2,
w w w1 K

a2 1
wy = (z§ —u?)'?, prppdetp+ I PIPN T g2 -
2 1
2

«

*mzo, OZ,[LER, O[,,LL>O.

L(2(w — pw3)) 2 (w3 + 2ws) — arcsin —2 = p(wy,ws) — T
3.2 2 — B3 T3 2 w1 Plwi, w2 05

(zo + u)?
2 b
it wpr oo - det  — wipron — plpapes +1=0, > 0.

w1 = (2 +a3)'?, wy = s +

1
§(2w2 + 23) (2(w2 — 23))Y? = (w1, w2) — x0, w1 = (27 +23)1/2,

xo + u)?
w9 = T3 + %, <p1(<p2det<p—<p11) =0.
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Anzauu (4.1)-(4.5) moxua sanucaru y Burasai (3), ne w = w(z,u) = (w1(z,u),
wo(x,u)) — inBapiantu niarpyn rpynu P(1,4).

1
sinﬂ = (w1, ws) + Eln(xo +u), w;= (ac +x )1/2

w1

1 1 1
wy = (x4 u? —22)Y2, d>0, {dw (dgol—w—>detgo—

1 , 1 1
— —a | 3p1p2 — dwapr1py + ——p1 — Y11 —
dws dwo w1wa

L (dgt+ S+ + 2 24 2 +
P, P1 2<P1 i; P22 de@Q $1 w% P12

+ 5 +1 2y Loy 2 - =0
72 dw}ws daion 72 {’(P w%wl dw%w%wl 2wl )|

[HIi aH3alK penyKyoTh piBHsAHHS (1) 10 TPUBUMIpHUX AH(epeHIiaJlbHUX PIBHSAHb
3 YACTHHHHMHU TOXiIHUMH BUIIALY

Adetgo = BlMll + BQMQQ + B3M33 + 2B4M12 + 2B5M13 + 2B6M23 + P,

e
Y11 P12 P13
detp = |21 w22 @23 |, M = giz :Zzi ; = g;i z;z
P31 P32 P33
8290 Y11 P12 P21 P23
==, 1,7=1,2,3, M;sz3= , =
i Ow;Ow, J BT oo w2 P31 P33
M3 = Y21 P22 . My = Y11 P12 7
Y31 P32 P31 P32
Burasn koediuientis A, By, ..., Bg, P 3anexuTb BiJl po3rasigyBaHoro ansamy. Huxue

BUIMIIEMO aH3alH i BiAMOBiAHI iM KoedilieHTH peLyKOBaHOTO PiBHAHHS.

51 u=@(wy,wsws), w=zg, ws= (234232 ws=uzs,
0
A=y, B;=0, i=1,....6, P=0, =22 i=123.
ow

)

52 u? = —¢*(wi,wo,ws) + 35, w1 =1, wy=y, w3=c3,
A=1, B;=0, i=1,...,6, P=0.

Anzauu 5.1 1 5.2 moxHa 3amucatu y Bursiai (2), ne w = w(z) = (w1 (x), wa(x),ws(x))
— TpUBHMIpHI iHBapianTH migrpyn rpymu P(1,4).

6.1 2rows = —p(wi,ws,ws) + T3, Wi =1, Ws=Tz, w3=ITo+U,
A=w3, Bi=By=0, B3=2wsps—¢), Byi=0; Bs=uwspi,
Bg = —wsp2, P =0.

1 . I 1 . T3
6.2 = arcsin — + = arcsin — = @(wy,wa,ws), wi = (@2 +22)V/?
e w2 w1
2 2

Wy = (x% + u2)1/2, w3 =1x9, A= w1w2(62w1<p1 + dwopa),
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By = —w3(4e2wiwap3pa + 8wiwapips — 1),
By = —wi(4€’wiwip198 + 2e2wiwaprpn — 1), By = —4e’wiwiprpai3,

6.3

6.4

By = wiws(e*wipiwips + 4e2wiwiplies + 1),

Bs = —dwiwi(e®wiw? + 1)paps, Bg = e2wiwaprps(dwsel + 1),
P = wip1p3pin + w3 papipan + (€*wip] + 2wipr + w33+
+2w202) 33 — 2w1 (wipT + 1)p3p13 —

— 2wy (4wip3 + 1)pspas — 03, e #0.

arcsin -2 — larch@ = (w1, wy,ws), wi = (x?+x2)¥?
wy e wa
w2 = (x(QJ - u2)1/2) wy=ux3, A= W%‘U%(Wﬂm - €2w2<,02),
B1 = w2(2wiwap3pa + 2wiwae’ 10 + 1),
By = wi(e2w1wip1p3 — 2wiwaprpa + 1),
Bs = wiwipipaps,  Ba = wiwa(wip] — efwips — ewiwipivs +1)
Bs = ewiwi (wip? + 1)paps,  Bs = wiwa(*wips + 1)p1ps,
P = wip103011 — €wipapdpan + (Wiph + 2w101 — wipd +
+ 2wap2) P33 — 2w (wWipT + 1)psp13 —
- 2w2(€2w§s0§ +Dpsips — 3, e>0.

arcsin 2 4 —2 = plwr,wa,ws), wr = (2} +a3)"?,
w1 EW9
we =T0+u, ws=x3—2x9(xo+u), e==%l,
2w3 4w3 1
A=4 (<P1 + 903—2) , B1=-4 (2w2<P1<P3 + 2 20103 — —3> ;
w1 wi

2 2ws 4w3 1
By = —4 (2@2901902503 + 750“02 - 73901803 790:2), 2> )

2w3 1
Bs = —8w3p193, Ba=4 <2w2<p1a02<p3 + o 2 023 +— o1+ — ) ;
2
2 2 1 2 1 2
Bs = 8wy | i + — | v3, Bs =8ps3 —903 + —p1 — w123 |,
wy w1 w2

2 1
P =8¢} (2w3<p1<p3 + 2wap1p21p3 + msog + —s03> o11 +

& +4(% 203 s+ ——pr + g+ —o 1 +
3 @39022 % P23 — 3&)3 ¥3 (JJ?(JJZ P2 w% #1 w%w% ¥1

8ws 1 wa
+ —2<,01<,03 + 4w3g01g03> 33 — 16ws ( + u?) V312 — 16 <F<P2803+
1 1

2&)3 9 1
+ o2 P + + <P + @1@3 P3p13 —
1
2
— 16wz ( SP2 — o —p1 — @?) ©3pa3 —

2 2wy , 2 s 1Y
—8< 203+ =303 — 0103 — Phps + —— | ¥
wi wp wi T wies) T

arch -0 = p(wr, w, wsz) — 2:1:3, wp = (22 +22)'/2,
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T2

2 2’
vV r]+ a3

T .
w2:—3+ar051n wgz(wg—u2)1/2, c>0, a€R, a>0,
«

1 c? 2c 1
A= —p1 — —p3, By =¢lps+ 5010203 + ——3,
ws w1 Wy Wwiws
2 2 3 2 ?
By = p1905p3 + ¢, B3 = @105 — —5p193 + —3,
wj wiws

c? ¢ 2 2 2
By={"3%2— 52— ¢ie2+ et | @3,
1

Wiws
1 c c
Br — —— 2 _ 24 20,2 4 2 2
5 w?g) ¥1 w%w?%@ P1¥3 *w%@ ¥3
Bs = [ e + —1 — 2_°
6 = | CP3 w§ P2 — P2¥3 w§ ®1,
1 1 2 1 .
p— N2 (L o3 4 o9 3
2 (p2 — ) 111 (wi»,sowg B3P T g

2c 1 ( )2 9 2( )><
—_—— —_— —_ C Q —_— — —_ c
w%wg P12 | P22 w;l;, P2 P2¥P3P33 wg’ Y2

1 2 2 1 2 2 1 2 2
X | —=— - — — — — — —== — .
(w% @3) P12 w;f (p2 —c) <w§ <P3> P2¥23 wi”w??j (2 — )3

1 2
6.6 (—wg + x3> (2(ws — a:rg))l/2 = p(w1,ws,ws)) — Zo,

3a \a
2 2\1/2 . T2 o+ U
w1 = (xf +23)7°, we = arcsin - ,
x% +x§ «
To + U 2
wg = awg + %7 a>0, A=uwi(wipr+a’ps),
2 2 3 wi 2
By =35, By =—a‘wipi1ps, Bz= 2 By = —a”wipap3,
3
w w
Bs = ¢y, Bs= Lo,
ey a
3
w 2&.}1 2 1
P = 01011 + Q20303083 + —5 0212 — — P53 — —5 0.
o o o o
6.7 arcsin = = olwy,wa,ws) — @, wy = (2% + 22)V/2,
w3 [}
Zo . T2 2 2\1/2
wg = — —arcsin ———, w3 = (a3 +u°) aeR, a>0,
a /—x% +x§ 3 ) )
1 1 S 2 s
A=—p3+ —p1, Bi=-—5—0)+ 5019303 — 5010203 — L193,
w1 w3 wWiws wi Wi
1 2
By = —(pa — 1)%p1p3, Bz = — s = —5P1P3 — 165,
wiws w3
B, — Lo 1 2 2
4= w—%wz - w—%@z +P1p2 — 01 | P3,
1 1 1
_ 229 2 2
Bs = —pip35 — w_§¢1 - w_%@%pg - @@Za

1 1
Bs=[—5p2 — — 2 2
6 (w% P2 w§ P2¥3 @3) P15
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1 ) 1,5, 2 1
PZE(@*U p1p1 + (uj;lgsﬁzsﬂs 3 w2902903+ 3@ +

3 1 w3
b2 ) FRENPSEIE 2 (o — 1) x
P1p2 | P22 T —3 (P2 — @2@3@33 — —3 (Y2 —
wiws w} §’
1 2 _ 12,2
o3 + a2 | vz = —3pa(e2 - P23 — (wz ) 3.
1 wi
1
6.8 - arcsin > = p(wy,wa,wsz) — @, wy = (xf + x%)l/Q
c w3 «o
Zo . T2 2, . 2y1/2
Wg = — —arcsil ————, w3 = (T3 +u R
2 e (& + )
1 1
0<e<l, aeR, a>0, A_—g03+ <p1,
Bl L2 3
1= ng ws @2 w% ‘P1<P2<P3 w% P1P2¥3 ‘P1<P37
_ _ 1 2 3
By = —(p2 — 1)%p13, Bs= P P 2s01<p3 13,
Bi= (52— ont @2 — ) s
2T 1 1 ;
1 1 1
_ 2 2 2 2
Bs = —pip5 — W% - w—%@@s - mm’

1 1 1
Br = _ 2 2 P = -1 2
6 (c%g ©2 22 + P23 @3) 1 ] (P2 — 1) prp11 +

+
7N\

1, 2, 2 2000 4 1 o 2 L
w:l;SDQ‘P3 ng%wg‘p2w3 2o 3‘»01 2o 2 3%01@2 P22

1
il -1 —
+ % (p2 — 1)03p3p33 — 2 ;3), ( ) Y12
2 45 9 1 1 9
S —1 —1)%2.
" P3(p2 — 1) (903 + 2, ) o= g (@2 )25
Anzauu (6.1)-(6.8) moxna samucatud y Burasani (3), ne w = w(z,u) = (wi(x,u),

wa(x,u),ws(x,u) — iHBapianTu nigrpyn rpynu P(1,4).
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